
勉強会資料の理解度 環境・風致への好感度 子育ての環境としての好感度
よく理解した 理解し静観中分からなかった情報を知らないその他 大変気に入っている気に入っているそう思わない 大変気に入っている気に入っているそう思わない

45 92 13 3 5 68 78 14 46 93 18
配布世帯総数 174 回収数合計 161 配布世帯総数 174 回収数合計 161 配布世帯総数 174 回収数合計 161
回収率 92.5% 本問回答者数 158 回収率 92.5% 本問回答者数 160 回収率 92.5% 本問回答者数 157
全体参加率 90.8% 正味回答率 98.1% 全体参加率 92.0% 正味回答率 99.4% 全体参加率 90.2% 正味回答率 97.5%

「勉強会」が提供した情報はほぼ理解されている 回答者の約９０％は藤巻町の環境や風致を気に入っている

但し、回答者の約６０％は「まだ先の話」として静観している

勉強会資料の理解度 環境・風致への好感度 子育ての環境としての好感度
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